
 
Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων  

 
ΑΝΑΦΟΡΑ  

 

 Για την κα. Υπουργό Τουρισμού   
 
Θέμα: «Άμεση ανάγκη αποκατάστασης της εύρυθμης λειτουργίας του 
ΙΕΚ Τουρισμού Ιονίων Νήσων ”  
 
 
Ο Βουλευτής Κέρκυρας ΣΥΡΙΖΑ-Π.Σ. Αλέξανδρος Αυλωνίτης καταθέτει προς 
την κα. Υπουργό Τουρισμού, ως αναφορά: 

- Την από 2/11/2023 κοινή επιστολή διαμαρτυρίας πέντε τουριστικών 
φορέων, ήτοι του Συνδέσμου Ταξιδιωτικών Πρακτόρων Κέρκυρας, της 
Ομοσπονδίας Επιχειρηματιών Τουριστικών Καταλυμάτων Κέρκυρας, 
της Ένωσης Ξενοδόχων Κέρκυρας, της Ιονίου Ομοσπονδίας Εμπορίου 
και Επιχειρηματικότητας και της Ένωσης Διπλωματούχων Ξεναγών 
Ιονίων Νήσων και Δυτικής Ελλάδας καθώς και  

- Την από 1/11/2023 επιστολή του Συλλόγου Σπουδαστών ΙΕΚ 
Τουρισμού Ιονίων Νήσων,  

με θέμα την σημερινή, αλγεινή εικόνα του ΙΕΚ Τουρισμού Ιονίων Νήσων και 
την ανάγκη άμεσης αποκατάστασης της εύρυθμης λειτουργίας αυτού.  
 
Παρά τα επανειλημμένα διαβήματά μας, μέσω του κοινοβουλευτικού ελέγχου 
και δημοσίων αναφορών στη Βουλή, το Υπουργείο Τουρισμού δεν 
αντιμετωπίζει το θέμα της τραγικής υποστελέχωσης του ΙΕΚ Τουρισμού 
Ιονίων Νήσων (πρώην ΙΕΚ Τουριστικών Επαγγελμάτων Κέρκυρας) και ως εκ 
τούτου της ελλιπέστατης λειτουργίας του, με τη δέουσα σοβαρότητα, με 
αποτέλεσμα οι διαμαρτυρίες από τους φοιτητές αλλά και τον τουριστικό κόσμο 
της Κέρκυρας να πληθαίνουν.   
 
Παρακαλούμε για τις δικές σας άμεσες ενέργειες, προκειμένου να λάβουμε 
ουσιαστικές απαντήσεις και συγκεκριμένο, δεσμευτικό, χρονοδιάγραμμα για 
τις προσλήψεις μόνιμου προσωπικού και την επίλυση του ζητήματος 
στέγασης που έχει προκύψει, προκειμένου να ομαλοποιηθεί η λειτουργία του 
ΙΕΚ Τουρισμού. 
  
 

Επισυνάπτονται οι σχετικές επιστολές 
 
 
Αθήνα, 6 Νοεμβρίου 2023  
 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:
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Ο καταθέτων Βουλευτής 

 
Αλέξανδρος – Χρήστος Αυλωνίτης 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



•  
• ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 

Κέρκυρα, 1/11/2023 
Προς:  κ. Υπουργό Τουρισμού,  

κ.Υφυπουργό Τουρισμού,  

κα.Αρμόδια για την τουριστική εκπαίδευση,  

-Διεύθυνση τουριστικής εκπαίδευσης υπουργείου Τουρισμού 

-τις Κ.Ο των κομμάτων της Βουλής 

-το Συνδικάτο Τουρισμού – Επισιτισμού Κέρκυρας 

- Δήμαρχο κεντρικής Κέρκυρας,  

-Αντιδήμαρχο Τουρισμού Κέρκυρας  

- Περιφέρεια Ιονίων Νήσων 

- Τουριστικούς φορείς 

 

Με την παρούσα επιστολή θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε  για το φλέγον 

ζήτημα που έχει προκύψει αναφορικά με το ΙΕΚ Τουρισμού Κέρκυρας. Όπως  θα 

γνωρίζετε, η τεράστια υποστελέχωση του τόσο σε διοικητικό όσο και σε εκπαιδευτικό 

προσωπικό, δημιουργεί δυσκολίες στην απρόσκοπτη λειτουργία του, καθεστώς που 

συνεχίζει πάνω από δέκα χρόνια.  

Φέτος η κατάσταση έχει φτάσει στο απροχώρητο. Αντί το υπουργείο να 

στηρίζει την μεγάλη προσπάθεια που γίνεται, αντίθετα δείχνει να έχει εγκαταλείψει 

κάθε στήριξη, ακόμη και για τη στοιχειώδη λειτουργία του ΙΕΚ.  

Το ΙΕΚ έχει απομείνει χωρίς διευθυντή ώστε να προχωρήσουν όλες οι 

διαδικασίες που απαιτούνται για την εύρυθμη λειτουργία. Συγκεκριμένα αυτή τη 

στιγμή η σχολή υπολειτουργεί με έναν αποσπασμένο μόνιμο διοικητικό υπάλληλο και 

έναν μόνιμο καθηγητή και τους ωρομίσθιους καθηγητές. Δεν έχουν καλυφθεί οι 

θέσεις των καθηγητών των ξένων γλωσσών (αγγλικών – γαλλικών) ακόμη.   

Οι σπουδαστές καλούνται από την πρώτη κιόλας ημέρα φοίτησης να 

πληρώσουν τις στολές, τα συγγράμματα, τη μετακίνηση λόγω της μη χορήγησης 

σπουδαστικού πάσο και τη διαμονή τους όσοι προέρχονται από άλλες πόλεις.  

Παρά τις υποσχέσεις και διαβεβαιώσεις, από το αρμόδιο Υπουργείο που κατα 

καιρούς έχουμε λάβει, η σχολή μας συνεχίζει να αντιμετωπίζει κάθε χρόνο και 

μεγαλύτερα προβλήματα. Μας θλίβει  η πλήρης απαξίωση και αδιαφορία με την 

οποία αντιμετωπίζεται ο θεσμός του ΙΕΚ Τουρισμού και η προσφορά του στον τόπο 

μας. 

 Ζητάμε  με κάθε τρόπο να πάρετε θέση, να μας απαντήσετε καθώς  στις 

προηγούμενες  επιστολές μας στο Υπουργείο, δεν λάβαμε καμία απάντηση!  Να γίνει  

πράξη η άμεση πρόσληψη μόνιμου διευθυντή, και η προκήρυξη των θέσεων μονίμων 

υπαλλήλων και να διασφαλιστεί με κάθε τρόπο η ομαλή συνέχιση και αναβάθμιση 



της λειτουργίας του ΙΕΚ Τουριστικών Επαγγελμάτων στην Κέρκυρα. Με αξιοπρεπείς 

όρους, με την αναγκαία σταθερότητα του διοικητικού και εκπαιδευτικού προσωπικού 

και των όρων εργασίας τους, η οποία είναι απαραίτητη για τη λειτουργία του ΙΕΚ. 

Για να μην ανησυχούμε κάθε τόσο αν θα ανανεωθούν ή όχι οι συμβάσεις, αν θα 

υπάρχουν καθηγητές να μας διδάξουν ή – ακόμα χειρότερα – αν θα υπάρχει η ίδια η 

Σχολή.  

ΖΗΤΑΜΕ  

-Τον άμεσο διορισμό διευθυντή στο ΙΕΚ. 

- Την πρόσληψη μόνιμου διοικητικού, εκπαιδευτικού προσωπικού, που να καλύπτει 

τις ανάγκες λειτουργίας, με πλήρη κάλυψη  του ΙΕΚ και της σχολής μετεκπαίδευσης. 

- Την εξασφάλιση του εξοπλισμού, των αναλωσίμων, των συγγραμμάτων, του 

σπουδαστικού πάσο και όλων όσων είναι απαραίτητων για τη δωρεάν μόρφωση των 

σπουδαστών και τη διατήρηση του δημόσιου χαρακτήρα του ΙΕΚ. 

- Την επαναφορά του προηγούμενου συστήματος  αναγνώρισης το ενσήμων και κατά 

την διάρκεια της φοίτησης για την απαλλαγή από την πρακτική άσκηση. 

-Λειτουργία της βιβλιοθήκης με πρόσληψη προσωπικού. 

-Τη δωρεάν στέγαση των σπουδαστών που προέρχονται από άλλες πόλεις, όπου αυτή 

τη στιγμή επιβαρύνονται με δυσβάσταχτο κόστος. 

ΣΎΛΛΟΓΟΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ ΙΕΚ ΚΈΡΚΥΡΑΣ 

 ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 

 

Η Πρόεδρος      Ο Γραμματέας 

 

Καλάκου Μάρω            Μητσιάλης Περικλής 

  

 
 
 
 
 



 
 



 
 






